



В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении матери, причинившей по неосторожности смерть своему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в августе 2015 года жительница Мошковского района Новосибирской области решила перед сном искупать своего полугодичного ребенка, для чего поместила младенца в таз с водой, стоящий на табурете. В ходе купания находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина, не удержав ребенка, выронила его из своих рук, от чего последний упал в таз и, опрокинув его вместе с табуретом, упал на пол, ударившись головой об пол. После этого женщина взяла в руки ребенка и решила отнести и уложить его в кровать. В какой-то момент она потеряла равновесие и выронила младенца из рук, упав в свою очередь на него сверху и придавив его руками и весом своего тела. От полученных травм ребенок скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/990617>